
Referat fra kombineret forældre- og 

institutionsbestyrelsesmøde 

Torsdag d. 21. marts. 

Til stede: Lea, Henning, Joachim, Lisbeth, Mie, Anders 

Kl. 16.30 – 17.00. Møde for institutionsbestyrelsen 

Kl. 17.00 – 18.00. Fællesmøde for begge bestyrelser 

Kl. 18.00 – 19.00 Møde for forældrebestyrelsen 

 

Kl. 16.30 – 17.00. Møde for institutionsbestyrelsen 

1. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidst 

Referat: Godkendt. 

2. Nyt fra børnehaven 

Referat: Mie orienterer fra børnehavens hverdag. 

3. Bankkontooprettelse – Alle medbringer kørekort. Vi skal have oprettet en obligatorisk konto. 

Referat: Kørekort scannet og registreret. Andre kørekort sendes elektronisk til Mie. 

4. Evt. og næste møde 

Næste møde er … 

 

Til næste møde ankom: Julie 

Kl. 17.00 – 18.00. Fællesmøde for begge bestyrelser 

1. Økonomi 

Referat: Økonomien for 2024 ser meget tilfredsstillende ud. Ikke mindst pga. at der var mange børn 

omkring årsskiftet, hvilket har stor betydning for det tildelte budget. 

Vi ønsker ikke at prioritere yderligere faste ansættelser, da det ikke er klart, hvordan regnskabet for 

de næste år ser ud. Der er en opmærksomhed på, om de varslede lønstigninger følges op af et øget 

tildelt driftsbudget eller om vi selv skal finde midlerne. 

Den gode økonomi betyder, at vi har mulighed for at prioritere midler i dette regnskabsår til fx 

kunstprojekt og/eller vikar-/medhjælper-timer. Samt at afholde diverse udgifter i forbindelse med 

læring fra hhv. læringssamtale og tilsyn. Disse prioriteringer foretages af den daglige ledelse. Ved 

større udgifter kan formanden inddrages – alternativt hele bestyrelsen. 

2. Referat fra læringssamtalen 

Referat: Børnene er generelt rigtig glade for børnehaven! 

Flere af de fokuspunkter, der ved tidligere læringssamtaler har været opmærksomhed på, har fået 

en synlig fremgang, jfr. Trivselsbarometeret, som Storebørns-gruppen udfylder. Det overvejes, om 

Mellembørns-gruppen også skal inddrages fremover for at få en større pulje af besvarelser. 

Der arbejdes videre med temaet ’ondt i maven’, da en del børn angiver, at de oplever at have ondt i 

maven engang i mellem. Det er ikke entydigt, hvordan denne besvarelse skal tolkes. Dette kunne 

være et tema på det samlende forældremøde i oktober. 

Desuden arbejdes der videre med inklusion og de fysiske rammer.  



3. Tilsyn og tilsynssamtalen – Resultater og debat 

Referat: Der har været gennemført det planlagte obligatoriske tilsyn i børnehaven.  

Der er noget problematisk ved at gennemføre et tilsyn på denne måde. Det er ikke ubetinget 

befordrende for personalets trivsel og tilsynsredskabet er ikke hævet over kritik. 

Generelt var samtalen dog både brugbar og lærerig, mens den øvrige proces godt kunne forbedres. 

Der et opmærksomhedspunkt i forhold til rede-gyngen og puderummet. I puderummet er der nu 

markeret, hvor man ikke bygger med puder – det virker fint så langt. Desuden planlægges at indføre 

en introduktion til legepladsen for børnene, så de er ekstra opmærksomme på potentielle farlige 

situationer – ikke mindst i forbindelse med rede-gyngen. 

Det blev ved tilsynet også foreslået at udføre forskellige forbedringer af legepladserne, bl.a. såkaldte 

lærings-stationer eller interessecentre, hvor børnene tilskyndes til at lege på forskellig vis. Det 

overvejes som en del af det fortsatte arbejde med vedligehold og forbedring af legepladsen. 

Tilsynsrapporten er offentliggjort via hjemmeside – som påkrævet.  

4. Nyt fra begge bestyrelser – gensidig orientering 

Intet til referat. 

 

Kl. 18. 00 – 19.00 Møde for forældrebestyrelsen 

1. Nyt fra børnehaven 

2. Kunstprojekt i forsommeren 

3. Forældrearbejdsdag - planlægning 

4. Mærkedage i foråret – bedsteforældredag, sommerfest, storbørnsgruppe afslutning 

5. Bankkontooprettelse – Alle medbringer kørekort. Vi skal have oprettet en obligatorisk konto. 

6. Evt. og næste møde 

 

1. Emil s ansættelse bliver forlænget til udgangen af august.  

Vi får i april besøg fra PPR (pædagogisk psykologisk rådgivning) i forbindelse med ny 

samarbejdsstruktur. 

Fotografen kommer i år tirsdag d. 14/5 kl. 9 

Der bliver over sommeren bestilt maler til hele gangarealet og børnetoiletterne. 

Mureren kommer og repareret ved fortrappen. 

De 12 ældste børn skal i teatergruppe 38, tirsdag d. 7/5. 

 

2. I uge 23 og 25, vil vi afholde kunstdage sammen med billedkunstner Line Frøslev. Alle børn vil i et 

omfang blive inddraget i projektet og vi afslutter med en lille fernisering. 

3. Der er hængt indbydelse op til forældrearbejdsdagen. Snart bliver der mulighed for at skrive sig på 

arbejdsopgaver. Vi glæder os til at se jer til en hyggelig arbejdseftermiddag og slutter af med 

fællesspisning. 

4. Mærkedage i forårs- og sommerperioden: 

3 maj – forældrearbejdsdag 

24 maj – bedsteforældredag 

6 juni – sommerfest 

27 juni afslutning af storbørnsgruppe – Kun for børn og forældre i storbørnsgruppen 

 

Næste forældrebestyrelsesmøde er flyttet fra mandag d. 27. maj til torsdag d. 16. maj. 


